

查看PDF 人

■ 扫一扫下载 证券时报APP



证券时报新闻APP,是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等,为投资者提供更多财经资讯。

证券时报网络版郑重声明

经证券时报社授权,证券时报网独家全权代理《证券时报》信息 登载业务。本页内容未经书面授权许可,不得转载、复制或在非 证券时报网所属服务器建立镜像。欲咨询授权事宜请与证券时报 网联系(0755-83501827)。 信披平台 财苑社区

收藏 / 返回主页

全部 ▼

捜索

首页 | 版面导航 | 标题导航

稿件搜索:

大康农业拿下巴西Fiagril 并购剑指南美澳洲

2016-06-16 来源:证券时报网 作者: 邢云

证券时报记者 邢云

大康农业(002505)走出近两年海外并购的磨合期,完成更 名后的首笔海外收购项目。

6月15日,大康农业与Fiagril在上海正式签约,公司以2亿美元的价格收购其57.57%的股权,这也是国内首例民营企业完成直接投资巴西农业项目。

与此同时,大康农业在海外农业资源的布局图也初露端倪,公司总裁谢韬表示,大康农业对国际化布局已经做了很多准备,"万事开头难,我希望以后每六个月就能够跟大家汇报一次在海外并购方面的进展。"

更名后首笔并购落子巴西

回溯公告,大康农业5月30日发布更名"大康农业"的公告,称自2014年公司控股权发生变化以来,公司发展战略、主营业务均有了较大的变化,更名后的大康农业,将利用在全球范围内兼并收购的优质农业资源,公司其后树立"全球资源,中国市场"的发展战略。

据知情人士透露,大康农业在全球范围内通过兼并收购优质的农业食品公司和团队,陆续准备推进多项重组收购计划。

与巴西Fiagril公司的合作是大康农业更名后的第一笔交易, 谢韬表示,选择巴西Fiagril作为大康农业国际化布局的首个重要 节点,是因为交易双方具备极高的匹配度。

资料显示,巴西近年来在全球农业生产领域发展迅速,在国际粮食贸易体系中逐渐获得了举足轻重的地位。谢韬认为,大康农业此次在巴西的投资为公司未来完善全球农业布局打下了坚实基础。

2004年至2014年间国内大豆消费量涨幅为114.66%,目前,中国已成为全球最大的大豆进口国。

与此对应的是,巴西农业资源禀赋优势突出,大豆贸易量约占全球大豆贸易的40%,收购标的Fiagril为巴西最大的大豆、玉米贸易平台和农业生产资料经销商平台之一。

分析人士认为,大康农业将通过Fiagril获取全球大豆主要产区的大豆资源,并利用自身在国内农产品销售方面的渠道,通过直接进口大豆的方式满足中国市场的需求。

交易完成后,大康农业的产品结构及收入来源构成将发生变

化,同时将业务拓展至巴西,使得公司产品更丰富、产业链更完整。

并购标的瞄准南美澳洲

分析大康农业及控股股东鹏欣集团在国际化布局中的多番动作,其路线图已经初露端倪。

证券时报记者获悉,大康农业将继续在南美、澳洲等农业资源禀赋优异地区投资项目,实现境内外业务协同发展的局面。

2014年,鹏欣集团成为大康农业大股东,具有强大的资本运作能力和丰富的海外并购经验,对海外优质农业资源情有独钟,并多次出手获取相关资源。

公开资料显示,2010年,鹏欣集团斥资2720万美元收购了玻利维亚的一家国有农场,约18.73万亩,年主要作物产量约4.5万吨。

此外,继2012年11月斥资10亿元人民币,在新西兰收购了8000公顷的16个牧场后,鹏欣集团随后又收购了新西兰南岛的13个牧场。布局海外10余年, 鹏欣集团在农业资源方面形成"南美农场、新澳牧场"的基本格局。

被鹏欣集团入主后,大康农业海外并购动作频频,尽管在并购中难题不少,但其路线图仍然遵循首先在南美、新澳布局方向,对巴西谷物公司Fiagril的收购是公司更名后首个海外落地项目,因此谢韬将此视为大康农业迈出全球化的第一步。

值得关注的是,大康农业已经为未来的海外布局做好资金准备。2015年12月,大康农业公告称与天堂硅谷共同发起设立总规模为50亿元的国际农业产业并购基金,在全球范围内寻求优质农业产业资源、技术项目。其中,大康农业认缴基金总规模的20%。



关于我们 | 产品与服务 | 友情链接 | 联系我们 | 网站导航 | 版权声明

Copyright © 2008-2013 业务联系: 0755-83501827 Email: service@stcn.com 备案号: 粤ICP备09109218号

网络视听许可证: 1908317号 增值电信业务经营许可证: 粤B2-20080118 关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复





备案图标 放心网站





工商网监 电子标识